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 (一) 企業受訪者，職位分佈情形及企業規模 
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(二) 受訪企業之產類分佈情形 
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(三) 企業給予應屆畢業新鮮人之起薪範圍 

 

(四) 受訪企業雇主進行調查，哪些經歷可以增加競爭力 
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(五) 企業對輔仁大學聲望評價及未來願意推薦或錄用本校畢業校友之意願 

 

(六) 企業雇用輔仁大學畢業校友之整體滿意度 

 

非常低, 0% 

低, 1% 

微低, 5% 

微高, 47% 

高, 42% 非常高, 5% 

聲望評價 

非常願意, 

25% 

願意, 56% 

考慮, 18% 

不予考慮, 

0% 

沒意見, 1% 

推薦/錄用意願 

非常不滿意, 

0% 

不滿意, 1% 

有點不滿意, 

3% 

有點滿意, 

19% 

滿意, 62% 

非常滿意, 

15% 

整體滿意度 


